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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM ÀS MULHERES INFLUENTES E 

INFLUENCIADORAS DO MUNDO DIGITAL, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 1.154/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR TADEU 

CALHEIROS, REALIZADA NO DIA 11 DE MARÇO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ERIBERTO RAFAEL. 

 

Aos 11 (onze) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às quinze horas e trinta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ERIBERTO RAFAEL. Iniciando 

os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador TADEU CALHEIROS, autor 

do requerimento; senhora Isabely Pádua, chefe do Gabinete da Vice-

Governadora de Pernambuco, excelentíssima senhora Priscila Krause; 

senhora Ana Magalhães, gerente geral da Secretaria da Mulher do Recife; 

senhora Taynara Gonçalves, fundadora da Agência TAYG e especialista 

em marketing de influência; e Excelentíssimo senhor Ossésio Silva, 

Deputado Federal. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 

Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou o vereador 
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TADEU CALHEIROS para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O 

orador cumprimentou os membros da Mesa e falou sobre a história e a 

dedicação das influenciadoras digitais. Agradeceu por todas as 

contribuições e competências no mundo digital. Lembrou, também, de 

todos os trabalhos e responsabilidades que elas têm por influenciar 

milhares de pessoas com seus conteúdos, dicas de saúde e bem estar. 

Repercutiu, ainda, o trabalho extraordinário e inspirador em prol das 

mulheres. Finalizou quebrando o protocolo, com aval do Presidente, para 

convidar a senhora Taciana Canavarro para fazer a leitura de uma poesia. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a senhora 

Taciana Canavarro, assessora do vereador, para fazer a chamada das 

homenageadas, enquanto o vereador TADEU CALHEIROS realizava a 

entrega de um certificado. (Lista, em anexo, aos Anais desta Casa). 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou a 

senhora Taynara Gonçalves para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. A oradora saudou a Mesa de autoridades e falou que estava 

emocionada por representar também todas as homenageadas. Afirmou 

que todas têm seus valores e carregam, como influentes digitais, sua 

dignidade ao se conectar com a comunidade. Relatou também que essas 

mulheres são capazes de movimentar um ecossistema empresarial e 

comercial, destacando o árduo trabalho realizado nos bastidores, pois, 

sem ele, não há pauta. Falou, ainda, que conhece muitas mulheres de 

poder na mesma carreira e que todas podem ganhar o mundo. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou a todos para 

assistirem à apresentação do grupo As Januárias. (Apresentação musical). 
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(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente 

registrou a presença do vereador HÉLIO GUABIRABA em Plenário, fez 

suas considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou 

a todos para um coquetel no Jardim Interno desta Casa e encerrou a 

reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras 

para se reunirem terça-feira, 12 de março de 2024, às 10h, em uma 

Reunião Ordinária, conforme Resolução n° 2755/2021, de autoria da 

Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 

por quem é de direito.******** 
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